

Заметки с ректората

У наших ученых - огромный потенциал



На очередном заседании ректората опорного университета были заслушаны доклад о работе ФДП и отчеты по развитию ФЭВТ и ФТПП.

Открывая заседание, врио ректора университета Александр Валентинович Навроцкий предложил начать с приятного, а именно – с поздравлений и вручения аттестата доцента заведующему кафедрой «Системы автоматизированного проектирования и поискового конструирования» Максиму Владимировичу Щербакову.

О работе факультета дополнительной подготовки в условиях реализации стратегического проекта «ЮниорАктив» опорного университета рассказывал проректор И.Л. Гоник. Игорь Леонидович рассказал о традиционных направлениях работы ФДП: профориентационная работа среди школьников и выпускников ссузов; научно-методическая работа по совершенствованию учебных программ довузовского образования и разработка учебно-методических материалов для школьников; проведение предметных олимпиад; расширение образовательных услуг по довузовскому образованию и подготовке к сдаче ОГЭ и ЕГЭ; проведение тренировочных экзаменов с целью оценки качества знаний учащихся и готовности к успешной сдаче ЕГЭ и вступительных испытаний в вуз.

Подробно докладчик рассказал о формировании системы непрерывного образования, где начальная стадия обучения проект «ЮниорАктив», который включает в себя довузовскую подготовку и школьников, «ПроАктив» – это уже студенты и Центр проектной деятельности – стартап-проекты и работа по специальности. Среди системных эффектов проекта «ЮниорАктив» – региональная сеть поддержки научно-технического творчества детей и подростков; внедренные технологии обучения, олимпиады и конкурсы, масштабный охват детей и подростков.

О мерах по развитию факультета электроники и вычислительной техники докладывала и.о. декана О.А. Авдеюк. Оксана Алексеевна начала свое выступление с кадров. Так, на ФЭВТ сегодня трудится 96 научно-педагогических работников, острепененность более 80%. 2 докторанта, 62 аспиранта. Также О.А. Авдеюк говорила о подготовке научных кадров, о реализуемых образовательных программах, о контингенте студентов, о динамике среднего балла ЕГЭ абитуриентов.

Декан отметила, что у сотрудников факультета – огромный потенциал. Их научные разработки и проекты активно внедряются в самых разных отраслях народного хозяйства страны: от сельского хозяйства до роботехники и ИТ. По словам О.А. Авдеюк, достижений, которыми гордятся на ФЭВТ, очень много, одно из главных: в минувшем году ребята заняли 1-е место в номинации «Робототехника» и 2-е командное место в финале конкурса «ВУЗПРОМФЕСТ-2018» в Москве.

Далее с докладом о мероприятиях по развитию факультета технологии пищевых производств выступила декан В.Н. Храмова. Валентина Николаевна, прежде всего, обратила внимание на

контингент обучающихся: всего на факультете 346 студентов, из них 265 бакалавров, 75 магистрантов и 6 аспирантов. Также были приведены данные научных достижений ФТПП, на примерах конкретных кафедр.

Очень подробно декан говорила об образовательной деятельности ФТПП, это и реализация сквозной проектной деятельности с привлечением руководителей и специалистов профильных предприятий, кадровых, материально-технических и информационных ресурсов, а также базовой кафедры АПТ и многое другое.

Андрей Аликбаев.

Полная версия - на сайте вуза.